LA CONCESSION ET L'OPPOSITION 1

Mettez le verbe au temps qui convient:

Cligquez ensuite sur "correction”. Vous pouvez utiliser "Aide” pour obtenir une lettre indice. Vous pouvez aussi cliquer sur "Indice” pour obtenir un indice. Vous perdrez des
points si vous utilisez "Aide" ou "Indice"l

1. Bien que la Loire (étre) un grand fleuve, elle n'est pas navigable.

2.1l n'a pas encore de permis de travail, bien qu'il déja (faire) beaucoup de démarches.

3. On lui donnerait trente-cing ans alors qu'il en (avoir) dix de plus.

4. Je veux bien retourner a ce musée avec toi méme sije I' déja (visiter) deux fois.

5. Bien que sa mére (dire) vingt fois a I'enfant de faire moins de bruit, il continuait & souffler dans sa petite trompette.
6. Camille est trés sportive tandis que sa soeur, elle, ne le/l' (étre) pas du tout.

7. Méme si j' (arroser) régulierement cette plante, elle ne pousse pas bien.

8. Sophie travaillait réguliérement tandis que son frére ne (penser) qu'a s'amuser.

9. Cette vieille dame continue a conduire bien qu'elle (avoir) une trés mauvaise vue.

10. David n'a pas encore commence a réviser alors qu'il (devoir) passer son examen dans une semaine.
11. On dit que la centrale nucléaire va étre fermée bien qu'il n’ (avoir) aucune décision officielle a ce sujet.
12. Quelqu'un fumait dans le couloir bien que cela (étre) interdit.

Correction | Aide |




LA CONCESSION ET L'OPPOSITION 2

Associez et constituez une phrase.

Correction

On peut diner dans ce restaurant

Le tunnel du Mont Blanc est ouvert

Au lieu d'aller au cinéma,

Au lieu de prendre des médicaments,

Malgre la pluie,

A la plage, les uns se baignaient,

Bien que tu ne sois pas trés sportif,

J'ai beau parler fort,

tandis que les autres se doraient au
soleil.

bien qu'il soit tard.

les gens regardent la télévision.

il ne m'entend pas.

tu devrais essayer le vélo tout terrain.

tu devrais essayer l'acupunture.

malgreé les travaux en cours.

les gens dansent dehors !




Venez m'aider

Aujourdhui, il a
beaucoup de succes,

Baisse le son,

Il redoute les
interrogations,

Il savait quiil
ferait une bétise,

Mon pere est
tres permissif,

Je l'aime bien,

Vincent est sorti
avec ses amis

Associez les éeléments pour former une seule phrase.

% alors qu'il obtient toujours
des resultats excellents.
é pourtant il a eu
des debuts difficiles.
sinon les voisins
® :
vont se plaindre.
- mais il l'a faite tout
de méme.
% F cependant je ne suis pas toujours |
d'accord avec lui.
o par contre, ma mere
est trés severe.
® au lieu de bavarder !
. tandis qu'il aurait du
rester a la maison.
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Récrivez les phrases avec l'expression entre parenthéses et faites tous les changements
nécessaires

Marie parle tres mal anglais, méme si elle vit a Londres depuis 10 ans. (bien que)
Marie parle tres mal anglais, bien gu'elle vive a Londres depuis 10 ans.
€ Elle est tres célebre, cependant elle reste tres simple. (malgré)

@ Il conduit dangereusement, pourtant il n'a jamais d'accident. (méme si)

€ Ils sont tres scrupuleux, ils ne sont tout de méme pas infaillibles. (si... que)

© La météo prévoit du mauvais temps pour le week-end ; toutefois, ils ont décidé d'aller a la mer. (aussi)

© Quoiqu'elle ait beaucoup de talent, elle n'a pas obtenu le réle principal. (méme si)

Outils
R
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Récrivez les phrases avec l'expression entre parenthéses et faites tous les changements
nécessaires

 Ses parents la grondent tout le temps mais elle fait tout ce gu'elle veut. (avoir beau)

| |
1 ]

€ Je ne suis pas fan de ce chanteur, je trouve quand méme que sa derniére chanson n'est pas mal du tout. (quoique)

€ Méme s'il est interdit de traverser en dehors des passages pietons, tout le monde le fait. (avoir beau)

| |
| I

© Ils ont beau étre majeurs, ils se comportent comme des gamins. (méme si)

(O Il s'est trompé de direction, bien qu'il connaisse parfaitement la ville. (malgré)
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